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B1. Marasun, genas Hauedky 50%, Ipojaér KaHUEJspCKHE HaGopbl M0
nene 90 py6ieil 3a WTyKy. Kakoe HanGOJIbIIee YHCIO TaKUX HAGOPOB MOXKET
3aKyMUTh X0351MH 9TOr0 Marasuta Ha 4300 py6uefi?

B2. Ha pucytke 39 ToukaMu MoKaszaHo KOJMYECTBO 30/10TOBAIOTHBIX pesep-
BoB B Poccuu ¢ 3 1o 13 mapra 2011 roga. ITo ropusoHTa/IH yKasbiBAIOTCS YHCIa
Mecsila, 10 BePTHKAJIH — KOJIMUECTBO 30/I0TOBAMIOTHBIX Pe3ePBOB B MUJLTHAP -
nax nosapos CLIA. [Inst HANISUGHOCTH TOUKH CO&IMHEHb! uHHeH. Onpenesu-
Te M0 PUCYHKY PA3HOCTb M}y HAHGOJbIIHM ¥ HAMMEHBLIAM KOJIHUECTBAMH
30JI0TOBAMIOTHBIX Pe3EPBOB B neprof ¢ 5 1o 11 Mapra (B MHLIHAPAAX 10JIA-
pos CIIIA).
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[image: image4.png]B3. Haiiute KopeHb ypaBHehusi 179716 = 17.

B4. M N u K F — IuameTpbl OKpYXXHOCTH C LieHTpoM B Touke O (cm. puc. 40).
Yroan M K F pasen 38°. Haiinure yron FON. OTser fafite B rpafycax.




[image: image5.png]B5. Kiuent xouer apennioats apToMoGuIs Ha asoe CYTOK JIIst TIO@3JIKH T1PO-
TSKEHHOCTBIO 1200 kM. B Tabumue TIPUBEJ/ICHBI XaPAKTEPHCTHKH TPEX aBTO-
MOOHJIEI 1 CTOMMOCTD MX apersl. [Tomumo apeH[pl KJIHeHT 06513aH OMJIaTHTh
TOIIHBO It aBTOMOGHIIS Ha BClo noesyky. Kakyio cymmy B py6uisix samiatur
KJIMEHT 33 apeH]ly ¥ TOIIMBO, €C/TH BBIGEPET CaMbIH IeIUEBbIl BapUaHT?
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A JusensHoe 9 3300

b Bensun 12 3100

B Tas 15 3000





[image: image7.png]Llena nusesibnoro Tonsmea — 21 pyGitb 3a suTp, Gensuna — 22 py6ust 3a
JIATP, ra3a — 17 pyGuedt 3a JuTp.
B6. Haitnure mnowans Tpamewnu, BEPUIMHLI KOTOPO HMEIOT KOOpIMHATHI
(1;2), (1;5), (10;3), (10; 8) (cm. puc. 41)
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B7. Haiiure sHauenus oipakenus S038° . sn B




[image: image11.png]B8. Marepuasibnas Touka ABHIKETCs MPAMOHHENHO M0 3aKOHy

z(t) = 33 + 2 — Tt, rhe © — PaccTosiHKE OT TOUKH oTcuéra B MeTpax, t —
BPEMA B CeKyHIAX, H3MepsieMoe ¢ Hayana JIBHAKEHH. Hatinure eé ckopocTb
(B MeTpax B CEKyHJy) B MOMEHT BpeMeHH t = 5 C.

B9. LIMMEAp OnUCaH OKOJIO 1apa (cM. pnc: 42). O6bém mapa — 8 cu®. Haii-
JUTe 06BEM LIJTHHADA.




[image: image12.png]B10. 3aBucumocTb TemIepaTypbl (B rpaaycax KejbBHHA) OT BPEMEHH 1A
HArpeBaTebHOrO SJIEMEHTa HeKOTOPOro Mpubopa Gbiiia ToslyueHa SKCrepH-
MenTanbHo. Ha ucclielyeMoM HHTepBaJe TeMIepaTypa Bbunc/serces o Gop-
myae T(t) = To + bt + at?, tne 't — Bpems B Munyrax, To = 1240 K,
a = —0,2 K/mun?, b= 32 K/muH, V3BeCTHO, UTO MPH TeMIepaType Harpesa-
Tessi cabite 2200 K puGop MOKET HCMOPTHTBCS, TTOITOMY €ro Hy2KHO OTKJTO-
yuth. OnpesesiuTe HauGoJIbLIee BPeMs Moce Hauana paGoTbl MPUGopa, Hepes
KOTOPOE €70 Hy)KHO OTKJIOUHTE. . OTBET BbIPA3UTE B MHHYTAX.

B11. Haiiaure HanGobLIee aHauekne GpyHkuud y = 61n(z 4 6) — 6z + 11 Ha
otpeske [—5,5; 0].

B 12. Tlepabie 432 KM aBTOMOGH/Ib €XaJI 110 IOCCE CO CKOPOCTHIO 72 KM/4, cie-
nyioe 150 KM — €O CKOpOCTbI0 75 KM/4, a 3aTeM 66 KM mpoexaJ 3a 1 uac.
Haiure cpeiHiolo CKOPOCTb ABTOMOGHIIS Ha POTAMKEHHH BCEro MyTH. OTser
naiiTe B KM/4.
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C2. B npaBu/IbHOM LICTHYTOJIbHOM NHPaMUe SABCDEF cTopoHbl OCHO-
panusi ABCDEF pasubl 3, a 6okoBble péGpa paBHbl 5. Haiimure yros Mexny
npsivbivia SE u AF.

C1. Pewure ypaBHeH#e




[image: image14.png]C3. Peluute HepaBeHCTBO Iog% (31“°g6”” = §m10g7) 2 1+loggz.

C4. Boicora tpeyrobhnka CDE, nposegnnas us sepumtbl D, B 1,4 pasa
GoublLie MaMeTa BIHCAHHOM B 3TOT TPYTOMBHHK OKpyKHOCTH. F3BecTHo, uto
TJI0Ia/b TPEYToJIbHIKa paBHa 84, ctopona CE = 15. Haiinure cropony CD.
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C6. Ecnu k 1By3HauHOMY YHCIly @ NIPUMHCATh CPaBa ABYSHAUHOE YKCJIO0 b, TO
T0JTy4eHHOE YHCJIO0 OYeT B 3 pasa Gosbliie POM3BeeHHs unces a H b. Haiizure

3TH YyHUCJa.




